

# “母亲放弃治疗先救儿子,父亲欲‘卖身’筹医药费”续 团市委为孙熙捐款 5000 元

## 孙熙半月后或将出院

晨报讯(记者 张小娜)5月23日,团市委副书记李秀琴等人赴郑州大学第一附属医院,带着礼品看望孙熙和他的父亲孙胜利,并为他们送去了5000元的爱心捐款。在医院,碰到了黄安携友人及《你最有才》栏目组看望孙熙,黄安的友人给孙胜利留下了1000元爱心捐款。

在孙熙的病房,李秀琴询问了孙胜利的身体状况,通过孙胜利鼓励孙熙要对自己充满信心,坚强地走下去。孙胜利非常感动,他吃力地说,一定会将孙熙培养成才,让他将来

报答社会,报答关心爱护过他的每个人。孙胜利表示,自己再有三四天就可以出院了。问到孙熙的最新情况时,孙胜利表示,孙熙现在仍在重症监护室,但是状态比较稳定,估计再过半个月就可以出院了。

正在这时,黄安携友人及《你最有才》栏目组来到了孙胜利的病房,他们给孙胜利带来了鲜花和水果篮,并对孙胜利进行了鼓舞。随后,他们在征得医护人员同意的情况下,到重症监护室看望了孙熙,记者通过在重症监护室中的人员拍到的视频看到,孙熙的身体

状况明显好转,脸上始终挂着微笑。

李秀琴告诉记者,得知孙熙的情况后,团市委书记杨靖带头捐款,机关干部职工捐款2000元,希望工程办公室募捐3000元。

李秀琴说:“希望孙熙坚强起来,战胜病魔。”



# “白血病女孩配型成功无钱移植骨髓”续 市慈善总会和爱和智慧志愿者工作站 筹集 8316.3 元善款

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)4月28日本报报道了淇滨区钜桥镇王寨村17岁少女王陈琳身患白血病,配型成功却无法筹集手术费。报道刊出后,王陈琳的病情始终牵动着大家的心。5月23日,记者了解到,市慈善总会和爱和智慧志愿者工作站为王陈琳募集了8316.3元的善款,当天上午,记者和他们一起将善款交到了王陈琳的父亲王金海的手中。

“钱不多,但表达了我们全社会都在关心着王陈琳的病情,现在最主要的就是救治孩子,我们坚信她能战胜病魔。”市慈善总会副会长鲁国聚告诉记者,市慈善总会为王陈琳向上级慈善组织成功申请到了“慈善 SOS- 紧急救助”项目救助资金5000元。

“我国学幼儿园目前仅有30名学生,我通过短信给孩子家长表达了的想法后,得到了很多孩子和家长的支持,短短几天大家就募集了3316.3元善款,这是孩子和家长们的心意。”张俊林告诉记者,他还为王陈琳带去了一些书籍和两张可贴在墙上的醒悟恒言海报,希望正在治疗中的王陈琳能坚强,尽早战胜病魔。

记者了解到,市慈善总会逗号志愿者工作站前段时间也为王陈琳送去了6800元爱心捐款。因王陈琳所需医疗费大大超出项目救助额度,市慈善总会已准备将王陈琳的遭遇反映至河南慈善网“援助中心”栏目,希望能继续寻求更多的社会捐助。

# 超长改装车高速被查 驾驶员违法达 9 项



车下面多加了轮子。

晨报讯(记者 张小娜 文/图 通讯员张娜)5月22日,高速交警九支队民警查获一辆改装车,超出车身20米,超出部分几乎是原车长的两倍,且司机违法行为达9项之多。

5月22日上午9时,高速交警九支队民警王建庄、张根朝在由南向北巡逻至550公里处发现一辆拉载汽车的货车,车牌号为赣L30638,正在左侧第一、二车道内行驶,车速非常慢,且车的后厢比较长,行驶中车的尾部来回摆动幅度很大,后面驶来的小车纷纷减速避让,非常危险。巡逻民警看到这种情况,立即通过喊话,让驾驶员靠边停车。在检查中,民警发现该驾驶员明显与驾驶证上显示的信息不符。

驾驶员金某,江西人,准驾车型为B1,驾驶江西一运输公司车辆,拉载的是24辆奇瑞小轿车,该车核定车长11.99米,而实际车长达32

米;为重型仓栏式货车,应为前四轮,后八轮;该车却在后面加了一排车轮,宽度也超过了3.8米,总宽超过了1.4米。3.8米完全与高速公路一个车道的宽度相同。拉载24辆小轿车也从该车的核载20吨达到了载重28吨。

就在民警吃惊之余,细数了该驾驶员驾驶该车的违法情况,包括:不按规定车道行驶;超低速行驶,该车当时时速50公里,高速公路限速最低60km/h;超长,核定长11.99米,实际长达32米;超宽,核定2.49米,实际3.8米;超载,核定20吨,实载28吨;改装车辆,改装车厢、随意增加后轮、车轴等;后无车辆放大号;后无号牌;后尾灯不符合安全要求。

根据《道路交通安全法》,民警先将该车进行暂扣,开具了违法处理告知书,该车驾驶员将被严重处罚外,还应及时将该车恢复原状。目前正在处理中。

# 醉汉睡在快速路 巡逻民警来相助

晨报讯(记者 秦颖)鹤淇大道是连接淇县与鹤壁市区的一条主要干道,设计时速高达80公里,车流量较大。就在这条主干道上,5月21日凌晨,淇县高村镇崔庄村的一位村民醉酒后把路当床睡起了觉。

5月21日凌晨,当淇县公安局集聚区分局民警在局长冯林生的带领下,结束晚上的巡逻准备回单位休息时,在鹤淇大道某路段发现很多正在快速路上高速行驶的车辆,纷纷紧急刹车避让路中间什么物体。

冯林生局长立即和民警将车开到附近,走近后才看清楚,原来是一个人趴在路中间,过往车辆看到后只得纷纷避让。民警最初判断以为是一场交通事故,于是冯林生局长一边让民警打开警灯,一边上前查看。

走近查看后民警才发现路上趴着的中年男子身上没有什么伤,却有着浓重的酒味,还打着呼噜。民警悬着的心顿时轻松了。民警在现场不停地晃动着该男子并喊着:请清醒!请清醒!可该中年男子除了哼哼了两声,依旧呼呼大睡。于是民警先将醉酒人扶到路边,希望能从他身上找到通信工具或证件。最后终于通过该中年男子身上的手机联系到其妻子。

经了解,该男子叫杨某,是附近崔庄村人,其妻子知道他去喝酒了,可后来一直打不通电话,正准备出去寻找,民警的电话就打过来了。十几分钟后,杨某的妻子和家人将杨某领回了家。

民警建议市民外出聚会一定要控制饮酒,若喝酒过多建议找朋友或家人陪同回家,以免回家途中发生意外。

(线索提供:牛合保)

# 法官诉前调解 矛盾双方言和

李某与张某是好朋友。2009年,李某的孩子有病需要住院治疗,张某一次借给李某两万元。因为关系较好,张某没有要求李某为自己出借据。事情一晃过去了两年多,2011年7月份,李某急需用钱,就向李某索要这两万元。可没有想到的是李某矢口否认,说从来没有向李某借过钱。无奈之下,李某日前到山城法院金融审判庭准备起诉。

根据我国《民事诉讼法》的相关规定,立案时原告要提供主要证据材料的复印件,可是李某什么证据都没有。法庭在详细了解情况后,本着负责的态度联系上了李某。

在法庭上,双方当事人法官的组织下进行了一次促膝长谈。经过做思想工作,李某被张某当年对自己的恩情和张某当前的困境所打动,承认了李某借给自己两万元的事实,并表示愿意马上回家筹钱还给李某,这时李某也表示愿意放弃3000元作为教训费用。最终,双方在金融审判庭握手言和。

(李志伟)

# 轻信传言闹离婚 法院判不准

夫妻双方应该相互信任,相互保持忠贞。丈夫宋某与妻子陈某已经牵手走过20多年的风风雨雨,然而却轻信他人传言就对妻子施以拳脚,以致闹上法庭要求离婚。近日,山城法院判决不准宋某与陈某离婚。

原告、被告1990年登记结婚,婚后夫妻感情尚可。之后外出打工的丈夫回家后因闻听邻居传言妻子作风不正,遂与其发生争吵并殴打了妻子。妻子则以夫妻感情破裂为由向法院提起离婚诉讼。

法院认为,原告、被告婚姻基础较好,原告因被猜疑其有外遇而向法院提出离婚诉请不太理智。被告辩称原告离婚是因为有外遇,但未能提供相关证据,故法院对此不予采信。原告、被告只要能够珍惜已建立起的夫妻感情,本着对家庭和子女负责的态度互相忠诚、互相信任,其夫妻关系是可以改善的。据此,作出以上判决。

(李志伟)

# 超级大乐透 双重大派送

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)河南省体彩中心鹤壁分中心为了庆祝大乐透上市5周年,举办了“复式投注奖上奖”活动,凡购买“超级大乐透”单票基本投注金额24元(含)以上的复式,胆拖票,一旦中得四等奖、五等奖、六等奖,除了可以得到相应的奖金外,还可再获得一份超值礼品:四等奖可领取价值5000元的大礼包一份、五等奖可领取价值1000元的大礼包一份、六等奖可领取高档POLO衫一件。

“一注彩票兑三次”活动的内容是,自第12058期开始对大乐透每期开奖号码进行加1和减1计算,分别生成“宝石号码”和“钻石号码”,即每期大乐透产生“常规号码”、“宝石号码”和“钻石号码”三组开奖号码,活动期间所购每注彩票均享有三次中奖机会。同一奖项的各奖级之间不可兼中兼得,仅获得最高奖级奖励。

另外,无论是追加投注还是基本投注中得宝石奖、钻石奖,都按基本投注计算奖金,追加投注不再额外支付60%奖金。

值得广大彩民注意的是,“复式投注奖上奖”活动以票为单位,每张彩票只可获得一次活动奖。“一注彩票兑三次”和“复式投注奖上奖”两个活动的兑奖期限均为10天,请彩民朋友保管好自己的彩票,以免耽误您赢取大奖。